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MeĎunarodni naučno-stručni skup 

ISTRAŽIVANJA, PROJEKTI I REALIZACIJE 
U GRADITELJSTVU 

CILJ SKUPA  

Ove godine se navršava sto godina od roĎenja profesora 
Branka Ţeţelja, redovnog člana SANU. 

Ţeleći da podseti na stvaralaštvo jednog od naših 
najvećih graĎevinskih inţenjera, Institut IMS, u saradnji sa 

 Srpskom akademijom nauka i umetnosti, 

 GraĎevinskim fakultetom Univerziteta u Beogradu, 

 Inţenjerskom komorom Srbije,  

 Savezom graĎevinskih inţenjera Srbije,  

 Društvom graĎevinskih konstruktera Srbije, 

 Društvom za ispitivanje i istraţivanje materijala  
i konstrukcija Srbije,  

 Ministarstvom za nauku i tehnološki razvoj Srbije 

organizuje ovaj meĎunarodni naučno-stručni skup. 

Cilj Skupa je prikaz aktuelnih dostignuća u graditeljstvu, 
kroz prezentovanje rezultata istraţivanja i unapreĎenja 
procesa projektovanja, izgradnje, monitoringa, odrţavanja 
i rehabilitacije objekata.  

Ţelja organizatora je da prikaţe savremene rezultate u 
oblasti graditeljstva na ovim prostorima, kao i kontinuitet 
rada i razvoja zasnovanog na naučno-istraţivačkom i 
stručnom nasleĎu profesora Ţeţelja, posebno na primeni 
prednapregnutog betona i naprednih tehnologija graĎenja.  

Skup će predstavljati i priliku za neposredne kontakte i 
razmenu naučnih i stručnih iskustava u domenu 
graditeljstva. 

Ţelja organizatora je da, kroz ocenu sadašnjeg stanja, 
pomogne u definisanju mogućih pravaca daljeg razvoja 
našeg graĎevinarstva. 

MESTO ODRŽAVANJA 

Skup se odrţava 28. i 29. oktobra 2010. godine,  
u Institutu IMS u Beogradu, Bulevar vojvode Mišića 43. 

Za vreme odrţavanja Skupa učesnici će moći da 
pogledaju prigodnu izloţbu. 

 
 

TEME SKUPA 

Na Skupu će istaknuto mesto zauzeti  aktuelne teme, 
posebno one koje se odnose na prednapregnute 
konstrukcije: 

 rezultati teorijskih i eksperimentalnih istraţivanja; 

 graĎenje (projektovanje i izgradnja); 

 aseizmičko planiranje, projektovanje i graĎenje; 

 geotehničko inţenjerstvo; 

 specijalni problemi graĎenja; 

 tehnička regulativa (harmonizacija nacionalne 
regulative sa regulativom EU); 

 upravljanje objektima u fazi graĎenja i eksploatacije; 

 odrţivi razvoj i energetska efikasnost objekata i 
naselja; 

 razvoj, ispitivanje i sertifikacija graĎevinskih 
materijala i proizvoda; 

 unapreĎenja različitih aspekata stambene izgradnje. 

JEZIK SKUPA 

Sluţbeni jezici Skupa su srpski i engleski. Prihvataju se i 
saopštenja na zvaničnim jezicima bivše Jugoslavije. 

KOTIZACIJA 

Učesnici Skupa ne plaćaju kotizaciju. 

 

       

PRIJAVA UČEŠĆA I SAOPŠTENJA UČESNIKA  

Autori će informacije o prihvatanju poslatih rezimea 
radova dobiti najkasnije do 30. juna 2010. 

Molimo Vas da prijavu učešća i vaše saopštenje  
pošaljete Organizacionom odboru najkasnije do  
3. septembra 2010. godine, na jednu od adresa datih u 
kontaktima. 

Autori treba da svoje radove pripreme u obliku camera 
ready, u svemu prema uputstvu za pripremu radova. 
Detaljno uputstvo će biti dostupno od 21. juna 2010. na 
adresi www.institutims.rs. Radove u elektronskoj formi 
poslati kao MS Word i PDF fajl.  

Preporučeni, ujedno i maksimalni obim saopštenja je 
šest strana, osim za radove po pozivu. Svaki učesnik 
moţe da bude autor ili koautor najviše dva saopštenja. 

PredviĎena je usmena prezentacija (MS Power Point) u 
trajanju do 10 min. Detaljnije informacije o rasporedu 
izlaganja biće dostupne od 1. oktobra 2010. na sajtu 
Instituta IMS. 

U Zborniku radova će biti štampani radovi koje prihvati 
Redakcioni odbor. Zbornik radova obuhvatiće referate 
po pozivu, koje prezentuju istaknuti stručnjaci iz zemlje i 
inostranstva, kao i saopštenja učesnika Skupa.  

GENERALNI PROGRAM SKUPA 

28.10.2010. 

   9.00 – 10.00   Prijava i preuzimanje materijala 

 10.00 – 10.30   Svečano otvaranje 

 10.30 – 14.30   Rad Skupa 

 14.30 – 15.00   Koktel 

29.10.2010. 

 10.00 – 14.00   Rad Skupa 

 14.00 – 14.15   Zatvaranje Skupa  

PREZENTACIJA KOMPANIJA 

Kompanije koje ţele da na Skupu prezentuju svoju 
delatnost treba da se jave Organizacionom odboru do  
3. septembra 2010. godine. 

Nadoknada troškova za reklamne strane u Zborniku, 
usmenu promociju ili učešće na prigodnoj izloţbi, biće 
prema dogovoru sa Organizacionim odborom. 

 


